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TEST

Quince preguntas tipo test de las cuales puede responder a diez y solo a diez.
En caso de responder mas de 10 preguntas, solo se contardn las 10 primeras respondidas.
Valor total de esta parte 5 puntos. Cada pregonta de tipo test ofrece tres opciones para la
respuesta de las que sblo vna es correcta. Se puntda de la forma siguiente:
e Lavrespuesta correcta suma O,5 puntos. La respuesta incorrecta resta 0,1 puntos.
e La respuesta en blanco o marcada incorrectamente se valora con O puntos.

1. Todo sistema de dos ecvaciones lineales con dos incognitas:

o) Puoede tener exactamente dos soluciones
b) Sitiene un ndmero par (mayor que O) de soluciones, tiene infinitas
¢) Ningona de las anteriores

2. Si A, B son matrices reales tales que es posible formar el producto AB y, ademas, rango(A)
= 2 y rango(B) = 3, entonces rango(AB) es:

¢) Ningona de las anteriores

Para el producto de matrices AB, se tiene que: rango(AB)<min(rango(A),rango(B)). Por
lo tanto, el rango de AB no puede ser mayor que el menor de los rangos de A y B, que

en este caso es 2.
3. Todo sistema de ecvaciones lineales que tiene mas ecvaciones que incognitas:

a) Esincompatible
b) Es compatible indeterminado
¢) Ningona de las anteriores
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Un sistema con mas ecvaciones que incognitas generalmente tiene soluciones
incompatibles, pero puede tener solucion dnica o ser compatible indeterminado en casos

especiales.

4. Si A es vna matriz real m ¥ n (con m distinto de n) y B es otra matriz tal que eyisten los
productos AB y BA:

0) Entonces B es ona matriz nxn
b) Entonces B es una matriz n x m
¢) Ninguna de las anteriores

Para que los productos AB y BA existan, B debe ser de tamaiio nxm
5. En el espacio vectorial R*:

o) Poede haber on sistema generador con coatro vectores
b) Los elementos de todo sistema generador forman una base
¢)  Ningona de las anteriores

En R3, un sistema generador necesita exactamente 3 vectores para formar ona bose.

6. Dados los pontos del espacio A(1, 7, 1) y B, -2, 17), otro punto alineado con ellos Pla, b, c)
y tal que esta a la mitad de distancia de A gue de B), comple:

a) a+b+c=19
b) a-b-c<O
c) Ningona de las anteriores

Primero, encontremos el ponto P que esta a la mitad de distancia entre A y B:

1+4 7T+(-2) 11+17 5 b
P = (5%, TR 1AT) (38,14

Sumamos las coordenadas de P: o+b+c=5/2 +5/2 + 14 =5+ 14 =19

7. El valor de k € R para el cval los vectores v = (k 1) y v = (6, 3) son linealmente

dependientes:

0) Poede ser negativo
b) Esimpar
¢) Ningona de las anteriores
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Para que los vectores sean linealmente dependientes, deben ser proporcionales: (k)= A (6,3)
De aqui obtenemos dos ecvaciones: k=6 1 =>1=3 1 = A=1/3

Sustitoyendo en la primera ecvacion: k=6-1/3=2 (par)
. o 2023
. Laintegral definida dx

a) Comple que [ >1
b) Comple que [ <1
¢) Ningona de las anteriores

e
2023 » Teoria. : una gu.mcio'n impos en un
‘_Ijz(l-}—_— d‘% - &mm“ intenvalo de{-'\n‘ldo sinétrico (o= -‘a,
X 4_:1}@(1(‘ su integroll = 2 menor que 4.
=S
9. La integral f(x + senx) dx
0
a) Es menor oigval que O
b) Es mayor que 7 2/2
¢) Ningona de las anteriores
T n M .
J x4+ senx dw= X - Cﬁwﬂ _ [ -Fb) :(ﬂi*wﬁ— (0—1—@85)—— -2 k=
2 2 d 2
(=]

10. La foncion flx) = x* - 8x3 + 22%2 - 24y + 7:

0) Esdecreciente en elintervalo (0, 2)
b) Es creciente en elintervalo (1, 2)

¢)  Ningona de las anteriores
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Decseaente: (—=,Nu(2,3)

Crecieite:(4,2)0(3,+)

PM: Lo 2Ux® 4 Uux -4 =0 — *=4 \4/:\\0 */

7«—_3
A 2 3
$=2
N. El limite y 2 —JVx—=3
*57 %% — 49
o) No eyiste
b) Esiguala O
¢) Ningona de las anteriores
| - - ) -
(%“L_L‘_,bm a3 {x-s_\hm 7 =1 !0
= o 0% w3 Up{x-2 Sk

12. Sean A, B dos sucesos tales que la probabilidad de que ocurran simoltdneamente es P =

1/4. Entonces, la probabilidad de gue al menos vno de los dos no ocorra:

o) Esmenorque 0.4 Pleo@) =4 = 0,25
u

b) Es mayor que 0.6
(506

¢) Ningona de las anteriores
P(FuB)= 1-025=035>0f

13. Se lanzan simoltaneamente 4 monedas. La probabilidad de obtener, al menos, ona cara:

a) Esmayor que 0.8
b) Es menor que 0.3
¢) Ningona de las anteriores

9<L\c.ruce~5\ = T!;

?(ﬂ\mems 4@&\: A—?(chm@: l__l}gz%goqu

14. Sean A, B, C sucesos arbitrarios de on experimento aleatorio. El suceso “ocurren

exactamente dos sucesos de entre los A, B, C" se expresa:
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o) AUBNAUCONBUCQC

b ANBNCOUMRNBMNC UIWAMNB N C), donde la barra denota el suceso
complementario

¢) Ningona de las anteriores

15. Sean A, B dos sucesos tales que P(A) = 2/5, P(B) = 1/3 y P(A N B) =1/3, donde la barra
denota el suceso complementario. Entonces:

0) 0.6<P(AUB)<07 = i
D 01:PANB)<02 & P(uB)=I-PEE)=I-L=2=0b <

¢) Ningona de las anteriores

_ _2 =1~ C
B P(rO8)= O(ﬁ\—vP(e\-Q(Ad&-g&J_&g QBL Lm0 e

PROBLEMAS

2 opciones (con dos problemas cada vna). Elegir UNA OPCION.

OPCIONN.

1. Estodiar la existencia de inversa, segdn los valores del pardmetro a € R, para la matriz

1 1 a
A=la 1 a
a a 1

Enel caso a = 1/2, calcvlar la traza (suma de los elementos de la diagonal) de A~ ",

)
Q /: :i+/0’}/+og—a—}l{—03—_o

o O _)

1
)}l\: e

1
1
a

o Como A0 £, ]A)20 . exshied inversa coands ol - y a*
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Ya ya A4 8
au ~yu =Y L [P Mo
—hgP =y oy o |— PHPSl
o -y Ya c'/a o Y
] T 4 -2 O
Q = ﬂdﬂh = [-2/5, & -2/3 — oo = Q—'\—&ﬁ'%_:‘g\
|~ 23 O 3 =

2. Caleolar las dimensiones del rectdngolo de mayor drea que puede inscribirse con sv base en
el gje horizontal y limitado por las corvas y2 = 8y x = 4. ;Codl es ese drea?

Drec. reddnsuto = Bese - albura
g(xl j\ = (q— X\j
Aly = (45518 -%3 ] 5%

ComMe Uzz?sx, sx=Y — D" + {3
Por tonto A(j\ deoe estar cmp(endido antee [0, {3_;1]

Ql(\‘\‘— H- %3"

solucidn walida
Qe € [o,13]

Ay)=0— 4-2020 = 4= {¥ ~
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Comprobames e =0 un acxKiwo con Al(y)

9(3\— —foj—_ —é:jc_o —s Es un audx. relabive

?or ‘(?a.n‘to} si@ I X=§;——— gzﬂ_:u.]s

: i \
—» Bose = H—x:u-%:@ Paso. qe @ area 0. 00, Lo base &)

reci:ctnsuio delee medir %_u.

—> ﬁm: %_ -Ei-ul_\’&_ﬁjr_ul} \j l—OsO.,\\U(’& 5—_1%4,_
* [
OPCION 2.

3. Dados los planos 771 : 2% = y+2=3, m» :x-y+2=2 73 :3% -y -0z =Db, determinar
los valores de o, b € R para que definan ona dnica recta y obtener on vector director de la

misma.
“Toso. que 2 places de,?/\rom una rector deben gorm.r
un SCT (con oo ), es dedir, rs@a\: .’L:rs (&%)
T
P Rzal qe Q(8)=2 — |alz0
P qe «3(#}:& — [,=0
- a2 -4
a =l 4 :3 T ]h\:O — QA‘ ll : J _ 0-3-1-a+1+43=0
L\*: L=l 2 T, N —_4 o] :4‘
3 - —a:lb T = 0+/1=0 A,lo-‘——ll
\_~_\’—J
R . 2 A 3|2
IP\':Q_\ L=y _1:-,3.\0—@—3+\3+'-\+q:0
5 - b 5_1 __—‘o—l-(-}:C) D \b——L\ h

—»%.m. ClLﬂD-O-S dos modrices sean (&nao:a. j Swateﬂ en Jeeir.&: o= - J b=y

_y, Raza obferer v, caladowes & ?\’ocbu.&b vecddorial de ds e (es plancs CE?' qe
Ecmun @o.rte de Qo vechs Senemﬂ de infessecado enfre Les plancs):

0 —
! - 4T = 7K =V =(0,- 1)

g

~J

- )
|
|/
L
.p
04
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4. Se reparten 5 papeletas de ona tira nomerada del 1 al 40. Calcolar la probabilidad de que

exactamente tres de las papeletas estén nomeradas con moltiplos de 10 (no es necesario dar el

resultado con decimales, basta con fracciones).

moltiplos de 10 entre 1y 40: Estos son 10, 20, 30 y 40, por lo tanto, hay 4 moltiplos de
10.

Queremos gue exactamente 3 de las 5 papeletas sean moltiplos de 10 y las otras 2 no
lo sean.

Por tanto, hay 4 moltiplos de 10 y necesitamos elegir 3 de ellos. Lo calcolamos como vn
ndmero combinatorio:

(u\_ WAy
3) s e

Entre 1y 40 hay 36 ndmeros gue no son moltiplos de 10. Necesitamos elegir 2 de estos

36 ndmeros:

(ﬂ: el C ks op
- 21(36-2)\ 2

El ndmero total de maneras de elegir 5 papeletas de 40 posibles esta dado por:

(L\O\: 4! _ ¢s5800%
S 51 (4o-9)1

La probabilidad de que exactamente 3 de las 5 papeletas sean moltiplos de 10 es el
cociente del nomero de formas favorables sobre el ndmero total de formas posibles:

O U6 _ 45 __[50\
AT ) 653008 732l



